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18. Wahlperiode 27.06.2016 

Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast 
 

und  
 

Antwort 

 

der Landesregierung – Ministerium für Soziales, Gesundheit, Wissenschaft und 

Gleichstellung 
 

Studentisches Wohnen am Jägersberg 
 
1. Ist der Bericht der Kieler Nachrichten vom 10. Juni 2016 richtig, dass die Fach-

hochschule das Bürgerhaus am Jägersberg in Kiel, welches zurzeit für studentische 

Wohnzwecke genutzt wird, verkaufen wird? 

 

Antwort: 

Nach Auskunft der Fachhochschule Kiel ist beabsichtigt, das im Körperschaftsver-

mögen der Hochschule befindliche Gebäude an einen Investor zu verkaufen, der es 

nach der Sanierung wieder als Wohnheim für Studierende der Fachhochschule be-

treiben wird. 

 

2. Ist der Landesregierung diese Verkaufsabsicht bekannt? 

 

Antwort: s. Antwort zu 1. 

 

3. Wird dieser Plan von der Landesregierung unterstützt? 
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Antwort: 

Die Landesregierung hat keine Möglichkeit, unmittelbaren Einfluss auf die weitere 

Verwendung der Immobilie zu nehmen, weil es sich nicht um eine Landesliegen-

schaft handelt.  

Die Absicht der Hochschule, am Jägersberg wieder studentisches Wohnen zu er-

möglichen, wird jedoch begrüßt. 

 

4. Ist geplant, die erzielten Verkaufserlöse wieder für studentisches Wohnen zu in-

vestieren? Wenn nein, wofür sind diese Beträge vorgesehen? 

 

Antwort: 

Da es sich um Körperschaftvermögen der Fachhochschule Kiel handelt, hat die Lan-

desregierung keinen Einfluss auf die Verwendung etwaiger Verkaufserlöse. 

 

 


